



# 写好“三篇文章”，让青春因奋斗出彩

## ——记垛石街道温桥村党支部书记李峰

齐鲁晚报·齐鲁壹点通讯员 张磊

### 改善基础环境 书写“实”字文章

2020年8月6日，入职第一天，迎接李峰的就是一场大雨。村里的排水沟不通畅？水能不能排出去？低洼处有没有积水？独居老人是否安全？这些疑问在他的脑海中打转。二话不说，他挽起裤腿，撑起雨伞，冒雨巡视村内每一条排水沟，遇到排水不畅的地方，用手拨开杂草排水；挨家挨户敲响独居老人的门询问状况。雨后，他带领党员将村里排水沟全部清理了一遍，保障了排水畅通。

为改善村容村貌，持续提升农村人居环境，李峰动员村两委成员带领村民冒着酷暑清理房前屋后杂草，清扫村内大街小巷，村里干净了，群众的心里也敞亮了。并形成每月至少一次全民参与的环境整治，让村民从想要改善到主动改善，使优美卫生的生活环境成为村民的内生自觉要求。

李峰积极完善基础设施，积极协调上级部门，修建管涵桥8座，目前已全部竣工；疏挖沟渠约3000米，改善了农田灌溉条件。计划铺设入村主路至大棚2100米左右的生产路，目前已完成测绘工作，明年开工建设，建成后极大便利村民的生产生活出行。

李峰，垛石街道温桥村党支部书记。自接到市委组织部公开遴选村党支部书记通知的那一刻起，他便下定决心，毅然加入建设农村、发展农村、振兴农村的队伍中去。任职半年以来，他一心扑在工作上，将满腔的热血挥洒在热爱的这片土地上，用真情感染群众、用真心帮助群众、用智慧带动群众，奋力书写改善基础环境、增加农民收入、关爱特殊群体“三篇文章”，用实际行动诠释了一名村党支部书记的责任与担当。

如今，大棚建起来了，村民们开始忙忙碌碌地种植和管理，到目前为止，种植大棚的村民已经见到了“回头钱”。

### 关爱特殊群体 书写“暖”字文章

“党员干部就是要当留守老人的‘好儿女’、留守儿童的‘好父母’”，趁着村里农闲时节，李峰便挨家挨户“串门”，用脚步丈量民情，坐在门口和老人聊家常，跟党员聊聊村里的情况，跟孩子聊聊学习上的事。听说哪家人生病了，他自掏腰包买上牛奶、水果等，不用带路，自行去探望病人，送去物质和精神上的关爱。中秋节前夕，为村里80岁以上老人送去茶叶、月饼等慰问品和中秋的祝福。

去年，他联系区中医医院来村里开展了“服务百姓健康 助力脱贫攻坚”大型义诊活动。内科、外科、骨科、妇科、眼科等科室骨干医生为村民问诊、检查、测量血压，介绍疾病防治方法，宣讲医疗就医党的扶贫好政策，让村民在家门口享受到了优质的医疗服务。

青春由磨砺而出彩，人生因奋斗而升华。李峰表示，作为一名基层干部，他将时刻牢记党旗下的铮铮誓言，时刻将百姓的冷暖安危放在心上，用敢为人先的担当和干在实处的韧劲，做好新农村建设的领头羊、主心骨，做百姓的贴心人，用实际行动为党旗增光添彩。



▲为村里80岁以上老人送慰问品和节日祝福。

▶李峰动员村两委成员带领村民清理房前屋后杂草。

### 增加农民收入 书写“惠”字文章

“村里的路都畅通了，但还要铺好经济发展之路，这样才能带领村民走上富裕路”，这是李峰及村两委的初衷和使命。

温桥村土地多、土壤肥沃，

依靠土地致富是条路径。村里原有拱棚20个，以种植蔬菜为主，但村民们各种各的、力量分散，且因缺乏农业技术和管理经验，产量和效益都很低，有些村民便陆陆续续退出了。在多方学习调研的基础上，经村两委研究商量，拿出村集体土地70亩进行承包，开办新式大棚，建立合作社，

让村民抱团发展。规划建设新式大棚7座，每个大棚长160米，宽18米，由村委出资建设大棚主体，由村民承包进行后期建设和管理，以种植西红柿为主。为解决村民建设大棚资金需求，李峰亲自带村民到银行咨询协调办理贷款，并每天到大棚察看进度，遇到问题并及时给予解决。

## 区市场监管局召开药店疫情防控工作推进会



本报1月28日讯(通讯员 张端强) 为落实各级政府疫情防控工作要求，进一步加强药品零售药店疫情防控工作，1月21日，济阳区市场监管局组织召开药品零售药店疫情防控工作推

进会，区内药品零售连锁企业的主要负责人等10余人参加会议，区市场监管局局长徐洪华出席会议并提出要求。

会上，通报了近期上级疫情防控指挥部对区药店督导检查的情况，传达了各级疫情指挥部下发的通知文件。徐洪华强调，疫情防控是关系国家、社会及我们每一个人的大事，做好疫情防控工作药店责无旁贷，要措施到位，不留死角，各零售药店要严

格执行疫情防控的各项通知要求，无论是药店员工还是入店购药人员，必须戴口罩、测体温，对购买发烧、咳嗽类药品落实实名登记，对发热人员引导去医院发热门诊；要落实主体责任，严惩重罚，各零售药店要认真落实各项防控措施，专人负责压实责任，对拒不执行和落实疫情防控工作措施不到位的药店，一经发现，将按照有关规定给予严厉处罚。

## 规范设置“三区两通道”，还安装了“新风系统”

### 济阳区人民医院发热门诊建成启用

本报1月28日讯(通讯员 杜秀香) 为进一步强化医疗服务保障能力，加强常态化疫情防控，切实筑牢抗击疫情的坚固防线，2020年4月，济阳区人民医院报请区委、区政府同意，建设发热门诊，建筑面积1200平方米，投资720万元，于近日正式建成启用。

新建的发热门诊严格按照国家最新标准设计，规范设置了“三区两通道”(清洁区、污染区、半污染区及医务人员通道和患者通道)，三个分区之间分别设置缓冲间，避免空气直接对流，两通道使医护通道和患者通道完全分开。

同时安装了“新风系统”，确保室内通风良好，能最大限度地减少交叉感染，确保各项防控工作的规范、高效运行。设有独立的预检分诊台和醒目的标识，诊区内设置了独立的候诊、诊室、

留观室、抢救室、核酸采集室、检验室、影像室、卫生间、污物间等医疗功能区，让发热患者无需四处奔走即可实现相应的必要性检查，减少了各诊疗环节交叉感染的风险。

医院将新购置CT等高端检查设备，专门供发热门诊单独使用，完全实现了诊断、检查、治疗一体化。发热门诊的医护人员都经过严格的专业培训，并重点强化了对新冠肺炎患者筛查、感染风险危险分层的培训，已开展了针对性的防护演练。

发热门诊负责发热患者的接诊和核酸采集，与感染科病房实行一体化管理，24小时接诊，严格执行发热门诊病人接诊、筛查流程；坚持首诊负责制，规范病例发现、报告和处置，同时采取严格的消毒隔离措施，做到“早发现、早报告、早隔离、早治疗”。

## 区市场监管局开展网络市场安全大排查行动

本报1月28日讯(通讯员 李国玉 王传华) 为落实省市三级党委、政府安全生产会议精神，保护人民生命健康安全，区市场监管局按照开展安全生产隐患大排查行动方案安排要求，扎实开展网络市场安全隐患大排查行动。

网络市场安全隐患大排查行动中坚持“线上线下一体化”检查原则，重点检查电商平台落实审查核验义务、建立健全平台规则、平台内经营者登记备案及资质资格等情况；重点检查电子商务经营者亮照、亮证、亮标等信息公示情况。严厉打击电商平台对平台内经营者进行不合理限制或者附加不合理条件等行为；依法查处非法主体互联网应用、



电子商务经营者未经信息公开开展经营活动违法行为；严厉打击网络虚假宣传、刷单炒信、消费欺诈、销售侵权假冒伪劣商品、野生动植物违规交易等行为。同时，积极宣传《电子商务

法》《网络安全法》《消费者权益保护法》等法律法规，督促电商平台、电子商务经营者落实主体责任，共同维护好网络市场秩序。目前，检查网站、网店200余个。

## 济北市场监管所开展特种设备安全隐患大排查

本报1月28日讯(通讯员 高成华) 日前，济北市场监管所扎实开展特种设备安全隐患大排查行动，消除安全隐患，确保人民过一个欢乐祥和的安心年。

重点对锅炉、压力容器、电梯等使用单位的特种设备档案、特

种设备台账、应急预案及演练情况、检验证书过期、操作人员持证上岗等项目进行了全面排查。对检查中发现的问题，及时建立台账，形成问题清单，指导制定整改方案和措施，督促认真整改，不折不扣地落实安全生产主体责任，

实现闭环管理，做到“整改一处，销号一处”，不留后遗症，坚决遏制各类特种设备事故的发生。

目前，检查特种设备使用单位20家，检查特种设备80台，对检查发现的安全隐患当即责令企业限时整改。



济阳区人民医院发热门诊建成启用。